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Aos 13 (treze) dias do mês de fevereiro de 2012 (dois mil e doze), às 15:00
(quinze) horas, reuniram-se na Câmara Municipal, nesta cidade de Turuçu,
Estado  do  Rio  Grande  do  Sul,  para  uma  Sessão  Extraordinária os
Senhores Vereadores: Breno Stark, Werena Lübke Lübke,  Fabio Doleski
Krause,  Ilvo Stark Beiersdorf,  Dalvo Rehling Burchhardt,  João Francisco
Carvalho, Roni Fernando Buss e Vacilvio dos Santos. Os trabalhos foram
presididos pelo Vereador Breno Stark, Presidente da Casa e secretariados
pelo,  Primeiro  Secretário,  vereador  Fabio  Doleski  Krause.  O  Senhor
Presidente deu por aberta a Sessão e, de imediato, solicitou ao primeiro
secretário para que fizesse a leitura do  oficio oriundo da comissão de
constituição  justiça  e  redação,  informando  composição  da  comissão.
Oficio oriundo  da  comissão  de  finanças,  orçamento,  obras  e  serviços
públicos  ,  informando  composição  da  comissão.  Em prosseguimento  o
senhor presidente solicitou ao primeiro secretário para que fizesse a leitura
dos  pareceres  das  comissões  permanentes  ao  projeto  de  Decreto
Legislativo nº. 001/2012; os quais após de serem lidos foram discutidos,
votados e aprovados por maioria. Com os pareceres aprovados o senhor
presidente  colocou  em  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Decreto
Legislativo, o qual foi discutido, votado e aprovado por maioria. Como nada
mais havia para tratar, o senhor Presidente encerrou a presente Sessão e
convocou os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária que será
realizada no dia 13 (treze) de fevereiro de 2012 às 18:00 (dezoito) horas. E
para  constar,  pediu  que  se  lavrasse  esta  ATA,  que  após  de  lida  e
aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Primeiro Secretário.
Sala das Sessões, 13 (treze) de fevereiro de 2012. 

________________                       ____________________
                  Breno Stark                                 Fabio Doleski Krause
                   Presidente                                        1.º Secretário
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